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Ata da 22ª Reunião, 18ª Ordinária, 

 do Colegiado de Patrimônio Cultural 

 

Aos seis dias, do mês de outubro, do ano de dois mil e onze, às nove horas, no 

Parque Capitão Ciríaco, sede da Fundação Garibaldi Brasil, realizou-se a 22ª 

reunião, 18 ª Ordinária do Colegiado de Patrimônio Cultural, e com a presença 

dos conselheiros do Colegiado de Patrimônio Cultural: Aurimar Araújo, 

conselheiro articulador da Câmara Temática de Cultura Popular; Wilton 

Moreira, conselheiro suplente da Câmara Temática de Cultura Popular; Ketlli 

Araújo Almada, conselheira articuladora da Câmara Temática de Turismo; 

Jully Joyce Specht Leal, conselheira articuladora da Câmara Temática de 

Espaços de Memória; Elissandro Silva Valente, conselheiro articulador da 

Câmara Temática de Cultura Afrobrasileira; Valdirene Alves de Lima, 

secretária Executiva do CMPC, da FGB; Priscila Cordeiro, da Gerência 

Setorial de Políticas de Patrimônio Cultural, da FGB; Rachel Dourado da 

Silva, Gerência de Políticas do Turismo, da FGB; Aretuza Bandeira, da 

Gerência de Planos e Planejamento, da FGB; Cristiane De Bortoli, Diretoria de 

Gestão Intercultural, da FGB; Eurilinda Figueiredo, Diretora Presidente da 

FGB. Os conselheiros foram convocados por e-mail, telefonema, além de a 

reunião ter sido divulgada em meios de comunicação como o Blog 

www.culturarb.blogspot.com. A reunião teve como pauta: escolha da comissão 

de avaliação do Edital 2011 do Fundo Municipal de Cultura. Cristiane iniciou a 

reunião informando que a data da realização da III Conferência Municipal de 

Cultura foi alterada para os dias 17, 18 e 19 de novembro em função da 

realização no ENEM no período previsto inicialmente, divulgou o calendário 

das reuniões ordinárias das Câmaras Temáticas, questionou com os articuladores 

se irão manter as reuniões para as datas.  Aurimar pediu para comunicar em 

http://www.culturarb.blogspot.com/


outro momento a data da reunião de Culturas Populares.  Priscila informou que 

a reunião de Culturas Afrobrasileiras pode ser realizada dia 22 de outubro, 

Elissandro concordou.  Cristiane divulgou as reuniões que serão realizadas nos 

pólos agroflorestais e com os coordenadores das regionais, com intuito de 

apresentar o processo de construção de políticas públicas paraa cultura e 

convidá-los a participar, convidou os conselheiros a participarem também destas 

reuniões. Cristiane iniciou o ponto de pauta: indicação da comissão de 

avaliação.  Aurimar votou nele e no Derivaldo. Elissandro votou no Derivaldo 

e no Aurimar. Jully votou na Ana Lúcia e Silmara. Ketlli votou na Ana Lúcia e 

Silmara. Priscila ligou para os indicados para perguntar se estão interessados e 

se tem disponibilidade para avaliar projetos. Informou que Ana Lúcia Costa está 

viajando e que a Silmara pode avaliar.  Como houve empate foi feita outra 

rodada de votações para desempate. Eurilinda sugeriu que fosse eleito com base 

na experiência na avaliação de projetos Elissandro sugeriu rodada de votos com 

os três nomes indicados e indicou Ana Lúcia como suplente, já que não está 

disponível para falar agora.  Aurimar votou no seu nome. Elissandro votou no 

Aurimar. Jully votou na Silmara. Ketlli votou na Silmara.  Cristiane apresentou 

o nome dos eleitos, Silmara Alves e Aurimar Fidelis, e como suplentes 

Derivaldo Albuquerque e Ana Lúcia Costa. Eurilinda informou sobre a reunião 

que acontecerá na próxima semana com representantes do MINC, para tratar do 

Programa de Formação para Gestores da Cultura. Também informou sobre os 

editais abertos pela FEM. Nada mais havendo a tratar lavro esta Ata, que vai 

assinada por mim, Rachel Dourado da Silva, pelos mediadores que dirigiu os 

trabalhos, Cristiane De Bortoli e Eurilinda Figueiredo, e pelos demais 

conselheiros presentes. 

 

 

 

 


